

新城区:今年要新增绿地面积1600亩

新报讯(记者 郝儒冰) 春回大地,草木返青,3月12日,新城区绿化办在阿尔泰公园推出了“义务植树,共建美丽青城”宣传活动,

吸引大量市民驻足观看。“在内蒙古地区常见的榆树,有粉尘过滤器之称,它的叶片滞尘量为每平方米12.27克,是我国9种抗

污能力强的植物之首,丁香、垂柳、桧柏、洋槐也对减轻氟化氢危害有良好作用……”新城区绿化办工作人员一边为市民分发宣

传材料、环保袋、标语笔、扇子等小礼物,一边为市民讲解植树的益处。当日,共分发3000多份宣传材料,2000多份印有公益标

语的小礼品。记者了解到,新城区计划在2019年年底新增绿地面积1600亩,其中要将毫沁营煤渣场、一家村三街等裸

露黄土荒地进行新建绿地工程,并对辖区内街道、社区庭院、沿街青城驿站进行美化,让市民开门见绿,实现“绿满青城,美丽首府”。



赛罕区森林公安局工作人员在石人湾湿地放飞赤麻鸭



放飞赤麻鸭

新报讯(记者 郝儒冰) 两只康复了的赤麻鸭,摇摇摆摆钻进芦苇荡,汇入石人湾湿地的野生鸭群……3月12日,赛罕区森林公安局东苗圃派出所民警放飞了喂养一冬的赤麻鸭。

当日,记者跟随赛罕区森林公安局来到石人湾湿地,这里的河水已破冰,上百只候鸟栖息在此,嘎嘎咕咕叫成一片,在活水

处捞小鱼小虾。赛罕区森林公安局东苗圃派出所民警从车厢内取出笼子,将两只康复的赤麻鸭在河边放生。

记者了解到,赤麻鸭是国家二级保护动物,当日放生的两只赤麻鸭曾因翅膀受伤,于2018年10月30日,被东苗圃派出所民警在滨河路麦迪逊花园下的河槽救助,经过一冬天的精心

喂养,身体已经康复。

记者从赛罕区森林公安局了解到,目前有关部门正在开展保护候鸟专项行动,为候鸟等野生动物创造安全栖息地和生存环境。“我们每天以呼凉公路赛罕区起点,对老丈天段公路沿线及农田区域,以及朱亥沟,苏计沟至石人湾湿地沿线沟谷区域,石人湾湿地至二十家村流

域,以及红吉山、新地沟,石门沟至马鬃山山脊生态路沿线进行排查。”赛罕区森林公安局工作人员告诉记者,有关部门已建立巡查保护小组,对本辖区内候鸟迁飞停歇的重点区域、重点路线开展彻底的排查活动,对鸟网、猎套等非法捕猎工具及时清理,确保候鸟等野生动物安全栖息和迁徙。

首府要对红色遗址争取保护修缮

新报讯(记者 刘惠) 3月10日,记者从呼和浩特市老促会了解到,今年,呼和浩特市老促会要普查、申报红色资源项目,要对全市红色遗址作进一步的核查、登记,对重要革命遗址积极申报红色项目,争取保护修缮、

开发资金。为进一步做好老区工作,呼和浩特市老促会还将编纂系列丛书,要编写《来自首府老区的故事》(暂定名)一书,力争年底出版。要做好《全国革命老区发展史》丛书的编纂工作,力争在建国70

周年前完成丛书出版。要稳妥推进“一村一品”建设,做好2018年“一村一品”项目的验收工作,全面铺开2019年“一村一品”项目的考察调研、筛选上报工作,继续把“一村一品”项目建设与建档立卡贫困户脱贫紧密结

合,实现精准扶贫、精准脱贫,抓好龙头企业带动辐射,进一步扩大项目受益面,大力促进绿色食品项目建设,强化商标意识,打造老区品牌,适时对项目建设进行督查,及时掌控项目的进展和效益。

市政部门排查地下通道安全隐患

新报讯(记者 郑慧英) 3月11日,记者从呼和浩特市工程管理局了解到,该局对附属医院地下通道、十四中地下通道、十九中地下通道、新世纪地下通道进行了全面的安全检查,并对发现的隐患进行维修处理,确保行人安全通行。

工程管理局在检查的过程中发现5处隐患,安全员对现场进行拍照、登记,并制定了整改方案。对不规则电线及脱落的方向牌现场予以纠正,同时对需要定制的消防门玻璃、弱电箱门、监控箱锁和安全出口指示牌以及损坏的墙砖等设施,安排迅速制作,在规定

的工作日内制作完毕。目前,呼和浩特市工程管理局已将发现的问题全部处理完成。又讯(记者 郑慧英) 3月10日,记者从呼和浩特市工程管理局了解到,该局设施处巡查人员近日对全市79座桥梁进行了为期10天的安全隐患排查工

作。经排查,共发现无防抛网桥梁8处、缺吨位标志桥梁33处、缺限高标志桥梁8处。目前,排查的缺失的标志及限高装置正在制作中,个别需要更换的异形护栏也已经联系厂家定制,并对此次巡查出已到检测年限的12座桥梁列入年度招标计划。

交警:共享单车停放得讲规矩

新报讯(记者 艾文涛) 共享单车极大地方便了群众出行,可是一些市民使用完之后却随意停放,还有一些企业占据摩托车乃至机动车停车位随意投放。3月12日,呼和浩特市赛罕区交警大队六中队在辖区开展清理工作,先后清理了6条主要街巷的共享单车,让40辆单车归位。

据该中队负责人介绍,近期金桥开发区不少道路正在施工,道路路幅被围挡之后变得狭窄,执勤交警在管区巡逻时,发现有大量的共享单车随意停放在道路两侧、盲道以及人行通道,严重影响了行人和车辆通行。3月12日,六中队出动警力将6条主要街巷乱停放的共享单车集中拖移到空旷路段整齐排放。集中整理后,有限提高了道路交通秩序,保障了道路交通安全畅通。

交警提示:共享单车运营企业要落实对车辆停放管理的责任,单车应停放在划线区域内,不能占用盲道、绿化带和公交候车亭,确保还路于民;广大市民在使用共享单车后,应停放到指定地点,不要将车辆胡乱停放,以免堵塞交通。大家需文明使用共享单车,切勿随意停放影响交通安全。

中国电信内蒙古分公司 49人献血16000毫升

新报讯(记者 段丽萍) 3月11日,中国电信内蒙古分公司机关团委组织开展“学雷锋、我先行”无偿献血活动,近百名团员青年们积极报名,诠释了对生命的关爱和对社会的责任。

当日8时,当内蒙古血液中心的流动采血车开进中国电信内蒙古分公司的停车场时,参加献血的员工早已等候在那。参加献血的员工们有序地填写献血登记表,录入信息、测量血压心率、抽取化验血液,一系列检查合格后,大家有序等候献血。

“今天终于用实际行动献出了自己的爱心,我非常高兴。”该公司云计算事业部销售经理郝凝一边献血一边说。她说,自己是第一次参加无偿献血,上大学的时候由于体重不足,没有达成心愿。今年是参加工作的第一年,看到倡议书就报了名,希望能在自己身强力壮、正值青春的时候做一些力所能及的事情。

青年们在献血车内传递着爱心,孟宪彬已经是第5次献血,累计1200毫升。他说:“家人多是医疗行业的从业者,受他们的熏陶与影响,了解到献血是有益于身体健康,所以自己也身体力行,经常参加献血活动,希望能传递正能量,帮助有需要的人,并且会一直坚持下去”。

据介绍,当日无偿献血活动中,共有49人符合献血条件,累计献血16000毫升。

无偿献血是社会文明进步的重要标志,是承担社会责任的具体体现。今年,北方新报社与内蒙古血液中心继续联合开展“无偿献血公益联盟”宣传活动。爱心热线:(0471)6659562

无偿献血 公益联盟

奉献爱心 无偿献血

北方新报社 自治区血液中心